

**Ошский областной узбекский
музыкально-драматический театр
имени С. М. Кирова**

А. АБДУГАФУРОВ, директор

Наш творческий коллектив работает над двумя постановками. Это музыкальная драма «Рука друга» по пьесе таджикского драматурга Мехрубона Назарова и «Энергичные люди» Василия Шукшина.

Спектакль «Рука друга» рассказывает о волнующих событиях в одном из соседних государств и бескорыстной помощи Советского Союза, советского ученого, коммуниста Шоди Рустамова. Музыка к спектаклю написал народный артист Таджикской ССР, композитор Зиёдулло Шахиди. Этот спектакль посвящается партийному съезду.

Мы уже составили специальную съездовскую афишу, в которую, кроме названного спектакля, войдут лучшие постановки текущего репертуара театра: «Могучая волна» Шарафа Рашидова, «Аширбай» Тохтоболота Абдумомунова, «Адолет» Исмаила Акрама и другие.

Эти же спектакли будут показаны в дни съезда и в филиалах театра — во Дворце культуры колхоза имени Карла Маркса Карасуйского района и в Доме культуры Арванского района.

17 фев 1976
Соб. Исчеломунова